Тема. Раціональні рівняння. Рівносильні рівняння
https://www.youtube.com/watch?v=2PjIfvH2GVs
План вивчення нового матеріалу.
1. Означення раціонального рівняння, цілого раціонального рівняння, дробового раціонального рівняння (з прикладами).
2. Означення ОДЗ раціонального рівняння. Як знайти ОДЗ раціонального рівняння.
3. Алгоритм рівносильних перетворень раціонального рівняння.
4. Приклад застосування вивченого алгоритму.
5. Схема розв’язування найпростіших дробових раціональних рівнянь.
Опорний конспект.
1.Якщо обидві частини рівняння є раціональними виразами то дане рівняння є раціональним. Наприклад:4(х-8)=7-9х;  =8; =
2.ОДЗ рівняння  - це спільна ОДЗ виразів лівої та правої частини рівняння. Наприклад:      
1)4(х-8)=7-9х – ціле раціональне рівняння, тому його ОДЗ – будь – яке число; 
2)=8 – дробово - раціональне рівняння. Тому його ОДЗ знаходимо з умови х-4 х тобто ОДЗ рівняння будь – яке число, крім числа 4.
3)=
х-1 та х-2
х          х,   отже  ОДЗ рівняння будь – яке число крім чисел 1 та 2.
3.Алгоритм розв’язування дробово - раціональних рівнянь.
1. Знайти ОДЗ рівняння.
2. Звести його до виду =0 шляхом рівносильних перетворень(А і В цілі раціональні вирази).
3. Замінити дане рівняння на рівняння виду А=0; розв’язати його.
4. Перевірити, чи всі знайдені корені входять до ОДЗ рівняння; ті з коренів, що не входять, є сторонніми коренями.
Приклад.    =0
1) ОДЗ:    х-20;   х2
2) 2х2-4х=0
	2х(х-2)=0
2х=0 або х-2=0
х=0 або  х=2 
 х=0 входить в ОДЗ, х=2 не входить в ОДЗ,  сторонній корінь.
Відповідь: о.


Рівносильні рівняння -  це рівняння,  які мають ті самі корені  або не мають коренів. Наприклад: рівняння 2х2-4х=0 і 2х(х-2)=0 рівносильні, а рівняння =0 і 2х(х-2)=0 не рівносильні. Рівняння =0 рівносильне системі 
Основні властивості рівнянь.
1) Якщо в деякій частині рівняння виконати тотожні перетворення, яке не змінює ОДЗ, то одержимо рівняння рівносильне даному.
2) Якщо деякий доданок перенести з однієї частини рівняння в іншу, змінивши знак на протилежний, то одержимо рівняння рівносильне даному.
3) Якщо обидві частини рівняння помножити або поділити на одне й те ж саме число відмінне від нуля, то одержимо рівняння рівносильне даному.
Розв’язати рівняння.
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